A3bIK bJIOK - CXEM




HA3bIK 010K — cxem Aae81emcsi OOHUM U3
CnOC00068 CUMBOIUUECKOU 3ANUCU AJI2OPUMMOE.

CTpykTypHas 0JI0K-CXeMa — CXeMa aJiIrOpuTMa —
rpaduyeckoe n300paKeHNE aJropuTMa B BUJIC
CXEMBI, CBI3aHHBIX MEXK1y COOOI C MOMOIIIBIO
CTPEJIOK OJIOKOB.

CTpeiiku — JIMHUM TIEPEX0/IA.

BJok — rpaduyeckuii CUMBOJI, KaXKJbIM U3
KOTOPBIX COOTBETCTBYET OJJHOMY IIary ajaropurMma.
BHyTpu 010Ka J1aeTcsi OMMCaHue
COOTBETCTBYIOIIIETO JICUCTBUA.



[’ padprueckoe n300pakeHUE aJIropuTMa
IIUPOKO MCHOJIb3YETCS IEPE/I
IpOrpaMMHUPOBAHUEM 3a/1a4i BCIICICTBUEC
€ro HAIISIIHOCTH, TaK KaK 3pUTEIbHOE
BOCIIPHATHE 00JEr4yaeT IpoleCcCc HalTuCaHus
IpOrpaMMbl, €r0 KOPPEKTUPOBKHU HPU
BO3MOJKHBIX OIIMOKAaX, OCMBICIICHHUE
npolecca 00padOTKH MH(POPMAIIUH.



OcHoBHBIC 0I0KH

C > - OJIOK HayaJ1a Wik KOHIla

aJIropyuTMa

- OJIOK IPHCBAaNBaHUS

- OJIOK BBOJIa WJI BLIBOIA

i - OJIOK IPOBEPKHU yCIOBUM

- OJIOK cUueTYHuKa




IIpumep Nel

CocTaBbTe AJITOPUTM BBIYHUCJICHHUA BbIPAKCHUA

y=2Xx+B, X=3, B=J. Ha s3b1Kke 0JI0K-CXeM:
Ha ectecTBEHHOM SI3BIKE: < e >
1.X:5 X=5
2. B=5 i
SN2 XB :
Y=2x+B
4. Haneuarars y
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I Ipumep No2

Kamennb magaet ¢ BeICOTHI 20 M. Berauciure
BpEMS €r0 HaACHU.

JlaHo: Penienue:
h=20Mm h=ot/ A =hie
0=9 8 M/c2| t=\2h/g

t=? OTBeT:2C




JIMHEWHBIN aJITOPUTM
(ciIeqoBaHME)
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JlomaliHee 3aaHue.

1. Hanuwume anzopumm HaAxX0HcOCHUSA
nepemeuieHus, eciiu yCKopeHue pagHo
2 m/c. V,=0,t=5c.

2. Cocmaebme 010K-cXeMy @bIHUCICHUA
naouiaou Kpyza npu r=4.

3. Cocmaevme anzopumm 011
BBLIUUCTICHUS BbIPANHCCHUS

(a+d(n-1))n/2=y npu a=10,d=2,n=3.



BrluncieHue miomaayu DHoOBEpXHOCTH (PUTYPEI
o gopmyne: S=2al+a’.(a=3,1=2)
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A=3

L=2

S=2*A*L+A"2

S

C KOHEIL >




